

一年在股市捞个两万，需要多少资本呢

不要有一年在股市赚多少的想法，而是要有“要么不开张，开张吃三年的策略！”要知道A股是一个牛短熊长的市场，绝大部分的股民是很难在熊市里赚钱的，甚至能在熊市里做到不亏和少亏的股民都是凤毛菱角。一轮完整的牛熊市里可能会出现2年的牛市和3-5年的熊市，所以千万不要有每年都想赚钱这个错误的思维！

那么我们应该如何做呢？其实就是利用牛熊市的铁律来进行布局 and 盈利，简单的说A股市场有熊市必有牛市，并且每一次的熊市过后都会有牛市的到来，并且每一轮大级别的熊牛转换都会有3-5倍，甚至5-10倍的个股涨幅。所以我们采用的策略更多的应该是在熊市底部区域开始逢低布局 and 吸纳筹码，而在牛市到来之后逢高获利卖出，这种就是“要么不开张，开张吃三年的策略！”

记住，要在对的周期做对的事，熊市不是能赚钱的周期，反而是有非常多便宜筹码的周期。而牛市不是应该逢高追涨，逢高不断买的时间，反而应该是逢高获利卖出，把熊市的筹码转变为盈利的阶段！所以说，你一年想要赚2万，不如变为一轮大级别的熊牛市里赚个15万-20万，这样的话，你的资金量可能只需要20-30万即可，而一轮大级别的牛熊周期往往是5-7年，平均下来就是一年两万！

如何在A股股市中成为千万富翁

证券市场是一个创造梦想的地方。股市中，我也没见过多少个千万以上的富翁，也就几百个吧。

想要在股市中成为千万富翁，首先第一点，是要市场支持。第二点，是你自身要努力。

中国股市牛短熊长，因此，如果想实现成为千万富翁的目标，必须要市场支持，也就是说，你必须等到至少一个牛市。此外，您需要充足的本金，足够的努力和一定的运气。

有些人起点很高，例如家里获得了一些拆迁款，或者是父母祖辈给予的一些资金支持，但是他们对股市本身并不了解，只是听从周围的人的建议，或者是因为市场情绪的感召，携带巨资匆匆入市，而他们入市的时点一般都是股市最狂热的时间。最终的结果大家可想而知，资金大幅缩水。

有一些人囊中羞涩，虽然具有很高的研究功底，以及足够的运气，但是由于本金太少，即使翻十倍二十倍，依然不能达到1000万的标准。当然，如果真有这样的能力，那么突破千万，甚至上亿也是迟早的事。

而有一些市场老手，在股市中摸爬滚打，胆子也很大，经常融资借杠杆买卖股票。虽然牛市中能够获得很高的收益，但一旦不能在牛市顶点退出，过去所有的收益都会成为镜花水月，甚至成为负资产。

（晴溪）

如何用2万元在股市操作

2万元，大多数人听到这个数字会觉得很少，认为2万元太少了，没啥可计较或纠结的，直接满仓进出操作就可以了，而天檀则认为这是大错特错的想法。

炒股的本质一方面是现有资金的盈利，但更重要的是建立交易体系和好习惯的养成，未来如果资金大了之后，才能够驾驭的了。如果资金小的时候没有养成好的交易习惯，未来资金大了肯定驾驭不了。

所以，即便是2万元也应该认真对待，像对待20万、200万一样认真。所以，我建议一定要做组合投资，不能永远满仓一只股，当然也不建议持有太多股票，因为分散过度也不好，两只股票滚动操作最好。

以上方案既养成了好的组合投资习惯，为长远目标打下坚实基础，又兼顾了短期利润的攻击性和防御性，希望可以对你有所帮助。（公众号：天檀FB）

喜欢吗？记得关注点赞，留下脚印，常聊！

现在有10万，怎么才能在三年之内赚够200万

关于如何在三年内10万赚到200万这个话题，首先呢，在农村比较偏僻的地方先租下一栋房子，一年的租金估计也就是3000，然后花1万买5台二手电脑招4个人，注册各大自媒体的账号，5个人同时经营几个自媒体账号，每天推送短视频100篇，文章50篇，如果不出意外的话，半年内粉丝肯定突破10万，如果进展顺利的话，三个月就可以。假如粉丝突破10万的话，也就是说我们招的这4个人，他们的工资你基本上不用担心了，因为每个月自媒体平台大概能有1万块的收入，员工工资刚开始每个月3000包住加点击量提成。前三个月可能会贴一部分钱，当你拥有10万粉丝的情况下，就可以在一些批发平台上找一些产品自己代理，也可以和一些商家合作，做个最坏的打算，现在的网络批发平台都可以一键代发，所以不需要在这上面压很多的资金，更不用担心产品卖不出去会给公司带来收入负增长，所以卖不出去产品的情况几乎不可能发生，因为大数据分析粉丝喜好度评估，一定能找到适合粉丝的产品。也就是说如果我们的商品足够吸引人的情况下，根据笔者做某宝的经验，三个月之内销售出1-5万件单品简直是小儿科，假设一件商品的利润是10元钱左右

，那应该就有十几万的收入，当开始盈利的时候，就应该扩大团队，之前招了4个人就会成为公司的骨干，把公司股份制，分一部分干股出来给这4个人，然后复制第1条小组，每一条小组都经营不同的素材。假设我们第1年的目标是净利润20万，第2年你就一定可以赚到100万，第3年肯定能超过200万甚至更多。以上计划半年内投资5万，另外5万作为备用资金，做个最坏的打算，半年内如果一点成果都没有，你也不至于全部亏光，最差的结果，公司解散了，接下来的几个月自媒体账号每个月也会有2000-5000的收入。

股票每天赚200块就很满足了，这种心态正常吗

上帝都做不到，你说这心态正常吗？说直白一点，这是叫认知不到位。你要每天赚200块，就必须要求每次买进都是正确的，没有人能做到。炒股这么简单的话，谁还去工作呢？你说对不？对了，4万块钱每天赚200，那你8万块钱是不是可以赚400了？以此类推，你不是发死了。